

महत्वपूर्ण एवं खास



546 किलो मादक पदार्थ गांजा के साथ 2 गांजा तस्कर गिरफ्तार

सुकुमा (आरएनएस)। जिले के तोंगपाल थाना क्षेत्र में दो गांजा तस्करों राजेश राव एवं गजानंद भगत को ट्रक में हुड के अंदर लोहे के जाली बनाकर 546.170 किलो ग्राम मादक पदार्थ गांजा तस्करी करते हुए गिरफ्तार किया गया है। तोंगपाल पुलिस ने अवैध रूप से प्रतिबंधित मादक पदार्थ गांजा परिवहन करने की सूचना पर डीआरजी तोंगपाल थाना के बल एवं सीआरपीएफ 227 वीं बटालियन की जी कंपनी तोंगपाल के साथ घेराबंदी कर सफेद रंग की टाटा ट्रक वाहन क्रमांक एमएच-26-बीई-8121 से गांजा ले जा रहे 02 गांजा तस्कर राजेश पिता गौतम राव खड़तकर जाति माहर, एवं गजानंद भगत पिता बलीराम जाति माहर साकिन महाराष्ट्र को गिरफ्तार कर गांजा तस्करों के कब्जे से 546.170 किलो ग्राम मादक पदार्थ गांजा बरामद किया है। जिसका अनुमानित बाजार मूल्य पचास लाख रुपये है। इस कार्यवाही में थाना प्रभारी निरीक्षक विजय पटेल, दुलेश्वर मानिकपुरी, प्रधान आर. आसमन माझी, फागुराम वट्टी, गयानाथ पटेल, अजय सिन्हा, कल्याण सिंह सोरी, छोटू मौर्य, उमेश मरकाम, गोपनीय सैनिक मुकेश सावलकर का योगदान रहा।

होण्डा सिटी कार से 30 किलो 788 ग्राम गांजा बरामद

कोंडागांव (आरएनएस)। जिले के थाना फरसागांव के सामने एनएच. 30 मार्ग में एमसीपी लगाकर मुखबरी की सूचना के आधार पर वाहनो की जांच के दौरान जमदलपुर की ओर से आ रही एक सफेद रंग की होण्डा सिटी कार क्रमांक एमपी-17 सीए-2620 आते दिखी जिसे रोकने के लिए इशारा किये जाने पर वाहन चालक द्वारा वाहन को नहीं रोक्ते हुए तेज रफ्तार से केशकाल की ओर भागा। जिसका पीछा कर थाना फरसागांव क्षेत्र अंतर्गत मस्सुकोकोड़ा व बहीगांव के मध्य एनएच. 30 मार्ग के किनारे अपनी होण्डा सिटी कार को चालू हालत में छोड़कर वाहन चालक व बैठे अन्य सद्वही जंगल में भाग गये जिन्हें खोजा गया पर वे नहीं मिले। होण्डा सिटी कार की तलाशी लेने पर कार के पीछे डिब्बी के अंदर छुपाकर रखे भुरे रंग के टेप से लपेटा हुआ 15 पैकेट, कुल वजन 30 किलो 788 ग्राम गांजा बरामद किया गया। जिसकी अनुमानित बाजार मूल्य 01 लाख 50 हजार रुपये है। अवैध मादक पदार्थ गांजा का तस्करी करना पाये जाने से अज्ञात वाहन चालक आरोपी के विरुद्ध थाना फरसागांव में अपराध क्रमांक 88/21 धारा 20 एनडीपीएस एक्ट का अपराध पंजीबद्ध किया गया है। उपरोक्त कार्यवाही निरीक्षक हरिनंदन सिंह, उप निरी. प्रमोद कतलम, प्र.आर. धनसिंह यादव, कृष्णा सेठिया, सुकमन नेताम, घासुराम मरकाम एवं अन्य का योगदान रहा।

छात्र वरुण राज्य स्तरीय तीरंदाजी में होंगे शामिल

महासमुंद (आरएनएस)। शालेय खेल के अंतर्गत संभाग स्तरीय तीरंदाजी प्रतियोगिता कृष्णा पब्लिक स्कूल रायपुर में 11 सितंबर को हुई। जिसमें शा.प्रा.शाला धरमपुर संकुल लमकेनी, बागबाहरा के पूर्व छात्र वरुण पटेल (शा.उच्च प्रा.शाला सम्हर में अध्ययनरत) का चयन राज्य स्तरीय तीरंदाजी प्रतियोगिता 2021 के लिए हुआ है। प्रतियोगिता जिला कोंडागांव में होगी। वर्ष 2019 में वरुण का राज्य स्तरीय तीरंदाजी में भी चयन हुआ था, जिसमें उसको 16 स्थान मिला था। वरुण को तीरंदाजी में निपुण बनाने ऋषि साहू (कोच) और पूणेन्द्र चंद्रकार (बिहाइजर आश्रम अधीक्षक), अरविंद छबड़ा, सोमनाथ साहू का विशेष योगदान है। इसके अलावा उनका उसाहवर्धन करने में उनके शिक्षक रिकल बग्गा, जनक राम ध्रुव, अनिल चक्रधारी, हिरदेश्वर पटेल, संकुल समन्वय गैरराम ठाकुर का काफी सहयोग है। बीईओ कौशल वर्मा, एबीईओ नितिन लहरे, बीआरसी केवल टंडन तथा शाला प्रबंधन समिति के अध्यक्ष नर्मदा चक्रधारी, गिरवर ध्रुव, जगेंद्र साहू, हरीश साहू (पंच), नेतराम साहू, भीमसाय पटेल ने वरुण को बधाई दी। गांव, परिवार और शाला में खुशी का माहौल है।

स्काई एलॉयज फैक्ट्री में हादसा, तीन कर्मियों की मौत, दो गंभीर

रायगढ़ सितम्बर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के रायगढ़ जिले के खरसिया स्थित स्काई एलॉयज फैक्ट्री में आज बड़ा हादसा हो गया। सेलो टैंक गिरने से 3 कर्मचारियों की मौत हो गई है, जबकि 2 कर्मचारी गंभीर रूप से घायल हो गए। मिली जानकारी के अनुसार स्काई एलॉयज फैक्ट्री में हर दिन की तरह आज भी काम चल रहा था। लेकिन आज अचानक यहां की सेलो टैंक भरभरा कर नीचे गिर गया जिसकी चपेट में वहां काम कर रहे कर्मचारी भी आ गये और उसके नीचे दब गये। समाचार लिखे जाने तक इस हादसे में 03 कर्मचारियों की मौत एवं 02 कर्मचारी गंभीर रूप से घायल होने की जानकारी मिली है। घटना स्थल पर रेस्क्यू अभियान अभी चल रहा है। बताया जा रहा है कि टैंक के मलबे के नीचे और कर्मचारियों के



दबे होने की संभावना जतायी जा रही है, जिससे हादसे में मौत का आकड़ा बढ़ने की संभावना भी बनी हुई है। घटना स्थल पर जिला प्रशासन एवं पुलिस अधिकारी रेस्क्यू टीम के साथ

मुख्यमंत्री भूपेश मजदूरों की मृत्यु पर गहरा दुःख प्रकट किया

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने रायगढ़ जिले के खरसिया विकासखंड के टेमेटोमा में स्काई एलायस फैक्ट्री हादसा में 3 मजदूरों की मृत्यु पर गहरा दुःख प्रकट किया है। उन्होंने जिला प्रशासन को हादसे में घायल लोगों के राहत और बचाव के सभी उपाय करने और घायलों को इलाज की बेहतर से बेहतर सुविधाएं उपलब्ध कराने के निर्देश दिए हैं। प्राप्त जानकारी के अनुसार पुलिस और प्रशासन की टीम राहत और बचाव कार्य में लगी है। घायलों को बेहतर इलाज के लिये रायगढ़ अस्पताल भेजा गया है। राहत और बचाव के सभी जरूरी इंतजाम करने और घायलों को इलाज की सुविधा उपलब्ध कराने के निर्देश दिए हैं।

खड़ी कार को ठोंकर मारकर बाइक का चालक हुआ घायल, डायल 112 टीम ने पहुंचाया अस्पताल



रायगढ़। दिनांक 11/09/2021 के सांय 17:13 बजे खरसिया राइनों को सूतीघाट पतरापाली के पास रोड एक्सीडेंट का इवेंट मिला। इवेंट पर तत्काल खरसिया राइनों-1 में आरक्षक भगवती प्रसाद लक्ष्मं एवं ईआरवी वाहन चालक संदीप दर्शन मौके पर पहुंचे। मोटर सायकल का चालक रोड किनारे खड़ी कार को पीछे से ठोंकर मार कर घायल पड़ा था, उसकी स्थिति देख राइनों के जवान बिना वक्त गंवाये घायल को सीएचसी खरसिया लेकर उसका इलाज प्रारंभ कराये। आरक्षक भगवती प्रसाद लक्ष्मं द्वारा घायल के आईडी, मोबाइल नम्बर से उसके परिजनों को उसके एक्सीडेंट होने की जानकारी देकर सुरक्षित होना बताये। घायल का नाम उमेश कुमार चंद्रा पिता राजेंद्र कुमार चंद्रा उम्र 19 वर्ष सा. मोहाभाउ चोरिया थाना बाराद्वार जिला जांजगीर चांपा का होना पता चला। उसके पिता ने बताया कि वे रायगढ़ में काम करते हैं गांव में राशन कार्ड से चावल मिलने की जानकारी मिलने पर उमेश चावल लेने घर गया था जो चावल लेकर रायगढ़ आ रहा था और दुर्घटना हुई। घायल उमेश चंद्रा एवं उसके परिजन डॉयल 112 स्टाफ को उनके कार्य के प्रति साधुवाद दिये।

शव का घंटो नही हो सका पोस्टमार्टम, जन प्रतिनिधियों एवं ग्रामीणों ने अस्पताल में दिया धरना

जशपुर (आरएनएस)। जिले के बगीचा में सड़क दुर्घटना में तीन लोगों की मौत हो गई थी, घटना के घण्टो बाद तक शवो का पोस्टमार्टम नहीं हो पाया जिसे नाराज जनप्रतिनिधियों और परिजनो ने अस्पताल परिसर में ही धरना दे दिया और सभी लोग जमीन पर बैठकर अस्पताल प्रबंधन के खिलाफ नारेबाजी करने लगे। परिजनो का आरोप है की अस्पताल में शव वाहन नहीं था जिसकी वजह से शव को पोस्टमार्टम हाउस नहीं ले जाया जा सका। बाद में मामला बढ़ता देख डॉक्टरों ने अस्पताल परिसर में ही स्थित शव कक्ष में पीएम करने की तैयारी शुरू कर दी। ओर शव का पोस्टमार्टम किया गया।

डेंगू मुक्त शहर के लिये होगा वृहद जागरूकता बैठक

स्वच्छता और डेंगू रोकथाम हेतु सुझाव जरूर दे-संजय देवांगन

रायगढ़ (आरएनएस)। शहर में फैल रहे डेंगू के रोक थाम एवं तम्बाकू मुक्त शहर की परिकल्पना को साकार करने हेतु नगर निगम के एम आई सी सदस्य एवं स्वास्थ्य प्रभारी संजय देवांगन ने जनप्रतिनिधि और विभागीय अधिकारियों की वृहद बैठक शहर के एक निजी होटल में 14 सितंबर को रखी है जिसमें सभी के सुझाव लेते हुए योजना बनाने तैयारी की जाएगी। वर्तमान में डेंगू शहर के अंदर पैर पसार चुका है और अलग अलग वर्डों

में प्रवेश कर रहा है विशेषज्ञों के हिसाब से इस वर्ष भी डेंगू का प्रकोप रहेगा, जैसा कि 2017 में 55 केश 18 में 129 ओर 19 में 269 केश मोले थे इस आंकड़े के हिसाब से इस वर्ष 2021 में इसकी पुनरावृत्ति न हो। वैसे अभी तक जितने भी डेंगू मरीज मिले हैं सभी का बाहर से आने के बाद ही डेंगू हुआ है स्थानीय स्तर पर अभी तक एक भी मरीज नहीं मिला है ,मगर हमे जागरूक रहना होगा तभी हम डेंगू से जीत पाएंगे

नगर निगम के एम आई सी सदस्य एवं स्वास्थ्य प्रभारी संजय देवांगन का कहना है कि हमे अभी से सचेत हो



जाना चाहिए ,डेंगू की रोकथाम के लिये हमें सामूहिक रूप से टीम बनाकर काम करना होगा जिसमे जिला प्रशासन ,स्वास्थ्य विभाग,महिला बाल विकास एवम नगर निगम के साथ जनप्रतिनिधि आम जनता से सक्तिय नागरिक टीम के हिस्से अहम भूमिका होनी चाहिए।

छात्र, छात्राओं को दी गई साइबर क्राइम की जानकारी

रायगढ़। जिले में सभी थानाक्षेत्र अन्तर्गत जन जागरूकता हेतु चलाने जा रहे पुलिस जन चौपाल के तहत आज दिनांक 11.09.2021 को थाना केडार की टीम शासकीय उच्चतर माध्यमिक शाला केडार पहुंची। स्कूल प्रांगण में थाना केडार के सहायक उपनिरीक्षक लखन यादव द्वारा प्राचार्य एवं शिक्षकगण की उपस्थिति में छात्र-छात्राओं को साइबर क्राइम के विषय में विस्तार से बताया गया। उनके द्वारा वर्तमान में हो रही मोबाइल ठगी, ईनामी कूपन के झांसे में आने से बचने एवं परिजनो को बताने कहा गया। सर्जिन लखन यादव द्वारा छात्र-छात्राओं को व्हाटसअप, फेसबुक, इंस्टाग्राम पर अज्ञान लोग किसी प्रकार फेण्डशिप कर अपराधों को अंजाम देते हैं, उसका उदाहरण देकर अज्ञान लोगों से दोस्ती न करने की सलाह दिये। उन्होंने छात्राओं को अवांछित घटनाओं को छिपाने की



बजाए अपने पालकों, टीचर्स या पुलिसमित्र को बताने कहा गया, जिससे उस पर कानून कार्रवाई की जा सके। स्कूली छात्र-छात्राओं को ऐसी किसी भी शिकायत गोपनीय रूप से करने उनमें थाना प्रभारी केडार का नम्बर वितरित किया गया। वहीं सभी थानाक्षेत्र अन्तर्गत आज भी पुलिस जन चौपाल आयोजित किये जा रहे हैं। चौकी जोबी क्षेत्र अन्तर्गत ग्राम

गांव में करीब 20 साल से शराबबंदी होना बताया जिसकी चौकी प्रभारी सराहना किये। चौकी प्रभारी द्वारा ग्रामवासियों को चौकी स्तर पर सभी ग्रामों में बीट सिस्टम के तहत अधिकारी, कर्मचारियों के भ्रमण कर ग्रामों की जानकारी रखने की जानकारी को दी गई एवं बीट आरक्षक का मोबाइल नंबर भी नोट कराया गया। चौकी प्रभारी द्वारा साइबर जागरूकता हेतु भीड़ वाले स्थान पर जागरूकता वाले पोस्टर चप्सा किया गया है।

इसी क्रम में पूंजीपथरा थाना अंतर्गत ग्राम पंचायत तराईमाल, चौकी कनकबीरा क्षेत्र अन्तर्गत ग्राम धमधा, थाना तमनार अन्तर्गत मिल्पूरा के पुलिस जन चौपाल में ग्रामीणों को साइबर क्राइम, एटीएम फाड़, अवैध शराब, जुआ, सट्टा, गांजा की रोकथाम तथा महिला अपराधों के रोकथाम हेतु आवश्यक जानकारी दिया गया।

अवैध बिक्री के लिये महुआ शराब ला रहा व्यक्ति गिरफ्तार



आरोपी से 15 लीटर महुआ शराब जव्त
रायगढ़। थाना प्रभारी सरिया निरीक्षक विवेक पाटले के नेतृत्व में दिनांक 11/09/2021 को मुखबिर सूचना पर महानदी घाट से पैदल शराब लेकर आ रहे आरोपी मंगलु यादव पिता दृष्टि यादव उम्र 55 वर्ष निवासी नदीगांव थाना सरिया को नदीगांव पतरापाली में पकड़ा गया। आरोपी के पास रखे प्लास्टिक थैला अंदर 20 लीटर क्षमता वाली जरकिन में 15 लीटर महुआ शराब कीमती 3,000 रुपये का बरामद हुआ। आरोपी पर धारा 34(2),59(क) आबकारी एक्ट की कार्यवाही कर रिमांड पर भेजा गया है।

ग्रामीण विकास के लिए प्राथमिकता से किये जा रहे हैं कार्य- मंत्री उमेश

उच्च शिक्षा मंत्री पटेल ने किया विभिन्न गांवों का दौरा, 85 लाख से अधिक के कार्यों का किया लोकार्पण व भूमिपूजन

रायगढ़। उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल ने आज खरसिया विकासखण्ड के विभिन्न ग्रामों के जनसंपर्क में पहुंचे। इस दौरान उन्होंने 85 लाख 20 हजार के कार्यों का लोकार्पण व भूमिपूजन किया। उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल ने गांवों में जनसंपर्क के दौरान ग्रामवासियों को संबोधित करते हुये कहा कि छत्तीसगढ़ की बड़ी आबादी गांवों में निवास करती है। सरकार ग्रामीण अर्थव्यवस्था की मजबूती प्रदान करने के लिए योजनाओं का निर्माण कर रही है। शासन गाँव में रहने वाले लोगों को उनकी जरूरत के

अनुसार आजीविका के साधन मुहैया कराने के साथ ही उनकी आर्थिक उन्नति के लिए कई योजनायें प्राथमिकता से शुरू की हैं। किसान, श्रमिक, आदिवासी परिवारों तक सबके विकास को ध्यान में रख कार्य किया जा रहा है। राजीव गांधी किसान न्याय योजना से धान सहित अन्य फसलों की अधिक कीमत मिली। आदिवासी अंचलों के निवासियों के आजीविका का मुख्य स्रोत वनोपज के भी समर्थन मूल्य में खरीदी के दायरे को विस्तार देकर कीमतों में वृद्धि की गयी। जिसका लाभ वनवासी परिवारों को मिल रहा है। शासन भूमिहीन श्रमिकों के लिए भी योजना शुरू की है। जिसके अंतर्गत भूमिहीन श्रमिक परिवारों को 6 हजार वार्षिक की सहायता राशि इसी वित्तीय वर्ष से मिलने जा रही है। इसके साथ ही स्वास्थ्य सुविधाओं के विस्तार, कुपोषण मुक्ति की दिशा में भी व्यापक स्तर पर कार्य हो रहा है।



उच्च शिक्षा मंत्री पटेल ने कहा कि ग्रामीण जरूरतों के मुताबिक अधोसंरचनात्मक विकास कार्य भी तेजी से कराए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि चपले और कुसमुरा में कॉलेज खुलने से क्षेत्र में उच्च शिक्षा को मजबूती मिली है। घर के पास ही युवाओं को पढ़ाई की सुविधा मिल रही है। इससे शिक्षा के स्तर में सुधार हुआ है। उन्होंने कहा कि जनसम्पर्क के माध्यम से नागरिकों से सीधा संवाद होता है। जिससे उनकी मांग और समस्याओं को जानने का मौका मिलता है। इससे आगे होने वाले विकास कार्यों की रूपरेखा बनाने में मदद मिलती है। इस दौरान विभिन्न ग्रामवासियों की

समस्याओं से वे अवगत हुए तथा जल्द उसका निराकरण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। जनसंपर्क के दौरान उच्च शिक्षा मंत्री पटेल ने ग्राम आमपाली में 400 मीटर सीसी रोड निर्माण, कुकरीझरिया में सामुदायिक भवन और खैरपाली में पंडाल बनाने की घोषणा की। इस मौके पर जिला पंचायत अध्यक्ष निराकार पटेल, जिला पंचायत सदस्य अवध राम पटेल, अध्यक्ष जनपद पंचायत खरसिया मेहतर उराव, उपाध्यक्ष जनपद पंचायत खरसिया कन्हैया लाल पटेल, सदस्य जनपद पंचायत रोहित कुमार पटेल, सरपंच फुलबोधिया श्रीमती दिलीप कुंवर सिदार, उप सरपंच कृष्ण कुमार पटेल, सरपंच खैरपाली श्रीमती हरिमती अगरिया, उप सरपंच जीवधन प्रसाद पटेल, अमय महंती, नेजानंद पटेल, रूपेंद्र शर्मा सहित जनप्रतिनिधि एवं बड़ी संख्या में